



高价回收出租出售
二手发电机13588613758
厂房转让
8048 古山占地 2700 m²,
建筑 10000 m²;白云占
地 1000 m²,建筑 2700 m².
13705897998 548349
东虹未建房转让
8105二间半 18368699201
明珠新城套房转让
8113 286 m² 13906794689
厂房出租
8134 国道旁倪宅工业
区厂房及办公楼,厂房
1900 m² 办公楼 1400 m².
宋 524708,13362950319
厂房出租
8138 芝英工业区一层,
1170 m²,钢架结构。
13857958667,708667

喜看 平安金鼎 光照永康

本报特约评论员
王国荣



我市不仅在关乎民生的平安工作上多有建树,还将创建大平安贯穿于加快实现全面奔小康、永康新腾飞的全过程,走出了一条富有永康特色的平安建设新路径。

在4月14日召开的全省建设平安浙江工作会议上,我市被授予平安牌。这是继2018年捧得平安金鼎之后,我市连续第二年获评省平安县(市、区)。

记得去年5月笔者在作评老叶调解工作室时写道:不断挖掘深化并总结提炼龙山经验,就能提升为具有永康特色的永康经验。正是我市一直把平安建设视作民心工程、基础工程和一把手工程,着力打造龙山经验的升级版,进而使永康经验得以遍地开花,群众安全感满意率持续获

得高分。

循着平安金鼎折射出的点点光辉,我们欣喜地看到,我市不仅在社会治安、交通安全综合治理等关乎民生的平安工作上多有建树,如全市刑事案件治安案件总量同比继续保持两位数下降、命案连续十四年保持全破、五类恶性案件全破、交通事故死亡人数同比下降41%等,还将创建大平安贯穿于加快实现全面奔小康、永康新腾飞的全过程,融入经济、政治、文化、社会、生态等领域的方方面面,走出了一条富有永康特色的平安建设新路径。

径,谱写出一曲曲民富与民安齐头并进的和谐乐章。这些都是永康经验不断在基层融合实践、发扬光大的结果,因此永康连续14年获评平安县(市、区)也就实至名归。

平安建设归根结底是保障人民利益,因而它的重点难点都落在基层,需要化解的大量纠纷和矛盾也在基层。3月30日,习近平总书记在浙江考察时强调:基层是社会和谐稳定的基础。要完善社会矛盾纠纷多元预防调处化解综合机制,把党员、干部下访和群众上访结合起来,把群众矛盾纠纷调处化解工作规范起来,让老百姓遇到问题能有地方找,切实把矛盾解决在萌芽状态、化解在基层。习近平总书记的这番话,朴实直白,直击人心。

平安金鼎,光照永康。从龙山经验升级到永康经验,其中最大的特色正是老百姓遇到问题有地方找,切实把矛盾解决在萌芽状态、化解在基层。习近平总书记的这番话,朴实直白,直击人心。

体七位一体、矛盾纠纷一站式受理、信访超市、实体平台、群众信访最多访一次、创新推广一警情三推送、智安小区、智能化改造,在这些专业、精准、多元化举措的合力推动下,我市社会治安好了,破案率高了,矛盾纠纷都化解在基层、化解在萌芽状态了,从而也吸引更多百姓主动加入平安志愿者队伍,为平安建设赢得最广泛、最可靠、最牢固的群众基础,平安建设自然也就融入了社会生活的每一个角落。

百姓顺心,国家安宁。最可赞的是,永康经验在抗击新冠肺炎疫情中又一次发挥了重大作用,广大基层干部群众筑起了全市疫情防控的钢铁防线,为统筹推进疫情防控和经济社会发展夯实了基础。雄关漫道真如铁,而今迈步从头越,相信继续深入推进永康平安建设,问鼎星级平安金鼎指日可期。

好支书需要打造宽肩膀铁肩膀

本报特约评论员
赵开浪



党支部书记要以功成不必在我的精神境界和功成必定有我的担当,以时不我待、只争朝夕的精神,以宽肩膀铁肩膀挑起新腾飞的重担。

大美乡村建设正在如火如荼开展,村党支部战斗堡垒作用如何,决定着广大农村的建设水平。新时代呼唤新担当,新担当需要新作为。连日来,本报推出担当作为好支书栏目,孙朝厅、周双政、姚舒拉、倪成纲、蒋孟勇、姚勇、陈建伟、朱文哲等一批为建设美丽乡村发光发热的优秀村党支部书记被广为宣传。

习近平总书记在《推进党的建设新的伟大工程要一以贯之》中指出:无论是干事创业还是攻坚克难,不仅需要宽肩膀,也需要铁肩膀;不仅需要政治过硬,也需要本领高强。基层情况千差万别,面对错综复杂的矛

盾和难题,党支部书记要以功成不必在我的精神境界和功成必定有我的担当,以时不我待、只争朝夕的精神,打造勇挑重担的宽肩膀铁肩膀,在决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之际,书写新辉煌。

打造宽肩膀铁肩膀要铸牢担当之魂。党支部书记担当之魂在哪里?在于对党的忠诚里,在于坚定的理想信念中,在于坚守人民情怀处。有了担当之魂,就能肩负起时不我待、只争朝夕、勇立潮头的历史担当,肩负起守土有责、守土负责、守土尽责的责任担当,从而使担当的宽肩膀铁肩膀越来越厚实。园周村党支部书记

周双政在上任伊始,面对一些村民提出的集体资金分到户的要求,他始终把集体利益摆在个人利益前面,由村里统一使用集体资金,才造就了今天的美丽园周。

打造宽肩膀铁肩膀要凝聚担当之力。党支部书记是支部一把手,要善于以开阔的心胸听取各方面的意见,团结班子成员,注重沟通协作,发挥每个成员的工作积极性。人心齐方能聚合力,党支部书记就像一块磁石,要用海纳百川的胸怀、以上率下的行动、服务群众的魅力把群众团结在一起。金胜社区的管理区域较大,住户超5万人。在今年疫情防控期间,姚勇以身作则,主动服务,及时指导,凝聚各个小区之力,确保疫情防控工作平稳有序。

打造宽肩膀铁肩膀要增强担当之效。大园东村党支部书记蒋孟勇敢于吃螃蟹,带领村民开展新农村建设,不仅让村民建成了一幢幢新房,也让村集体资金也越来越壮大。大陈村党支部书记陈建伟动员村民

建民宿之初,也有村民表示不理解。经过多年的经营,游客络绎不绝,办民宿的村民每户增收8万元以上。上级部门为基层党支部书记建立免责机制,鼓励改革、允许试错,对诬告者加大打击力度。党支部书记的宽肩膀铁肩膀也会因此变得更硬、更强。

打造宽肩膀铁肩膀要握住担当之绳。我市近年来查处了一些贪污挪用、雁过拔毛、以权谋私的党支部书记。这些案例也再次给我们敲响了警钟,告诉我们党纪国法就是高压线,担当作为必须依法依规,按程序办事。最近,市纪委监委16个巡察组进驻80个村,那些怀有侥幸心理、以身试法者,相信终将受到严惩。

前行百尺竿头,任务千头万绪,挑战无处不在。全市402个村、18个社区党支部书记要始终同人民想在一起、干在一起,与人民心连心、共命运,用宽肩膀铁肩膀挑起新腾飞的重担,书写新辉煌。

欢迎刊登分类广告

红色保单 有爱行大道

本报特约评论员
薛建国



给低收入农户送一份红色保单,可谓温暖直抵他们心底。它是我市推出的精准扶贫之策,可以进一步降低低收入农户因病返贫、因伤返贫的风险。

去年8月,针对低收入农户的实际情况,我市量身定制了首个扶贫专项意外保险,并在全省率先推广。

扶贫送保险,这一创新到底好不好,得用事实说话。75岁的低保户朱振富因意外受伤住院18天,总花费4.3万元。其中,医院可报销费用为3.7万多元,还有6000多元需要朱振富自理。对一个低保户来说,6000多元是一笔很大的开支。所幸的是他有一份镇扶贫结对干部送的扶贫专

项意外保险,他因此又获得了理赔资金3592元,最终自理部分仅有2000多元。这么一算,是不是觉得有这么一份保单很划算?答案不言而喻。

困难群众的冷暖我们应该挂在心上,帮助他们既是政府责任,也是社会的共同责任。这份保单叫红色保单,从名字中便可以窥见我市关爱贫困群众的一片丹心。这一专项保险,是政府和保险企业合作的结果,是推出的精准扶贫之策。

扶贫是体现我们社会制度优越性的一项重要工程。这项工程做好了,良好风气形成了,我们每个人都可能是受益者。人生漫漫,谁能保证自己或亲朋好友没有困难的时候?因此,我们必须带着真心真情去做好这项工作,才会了解困难群众的实际。比如说,低收入农户普遍年龄大、体质差,在日常生活和劳动中发生意外的情况较多,在就医过程中需负担金额不等的医疗费用,因病返贫、因伤返贫现象较为普遍。如果不走近群众,就掌握不了这一情况。而掌握了这一情况,就能做到想群众所想,急群众所急。给低收入农户送一份红色保单,可谓温暖直抵他们心底。该保险保障范围包括意外医疗、意外残疾或身故、汽车意外残疾或身

故、火车意外残疾或身故、意外住院津贴等5项内容,共计保额21万元。拥有这份红色保单,则意味着可进一步降低低收入农户因病返贫、因伤返贫的风险。

扶贫送保险,也给我市广大干部群众搭建了一个投身慈善公益行动的良好平台。据报道,有了这款保险后,很多与低保户结对的干部一改往年送礼、送红包的形式,更愿意花100元购买这款保险送给结对的对象,为他们送去一份保障和希望。自去年我市开展红色保单行动以来,目前共有14个部门参与其中,累计向低保户赠送红色保单1000多份。

有爱行大道,这份美好一定会扮靓永康大地。文明富裕的永康,最美莫过每个人的精神富有,红色保单是其中的缩影。